



# 宁德人民医院 院讯



医院微信公众号  
内部资料 注意保密

主办: 宁德人民医院 2022年第3期(总第003期) 2022年6月1日

## 区领导看望慰问 我院抗疫一线医务人员



“五一”国际劳动节前夕,4月29日,蕉城区委书记何必良,区委副书记、区长陈绍曦一行来到我院,看望慰问持续奋战在新冠肺炎疫情防控一线的医务人员,向大家致以节日的问候。

何必良一行详细了解一线医务人员的工作生活情况,对他们坚守一线的辛勤付出表示感谢。面对疫情来势汹汹的突袭,我院医务人员白衣执甲、尽锐出战,“快准严实细”落实各项防控措施,披星戴月开展核酸采样,与病毒搏斗、与时间赛跑,以高效的核酸检测筑起坚固防线,阻隔病毒与群众的距离,无微不至

医治护理患者。何必良指出,疫情发生以来,一线医务工作者舍小家、顾大家,逆行而上、连续作战,为蕉城疫情防控工作大局作出了重要贡献。希望大家永葆初心使命,认真履行职责,提高医技水平,守护好人民群众生命安全和身体健康。

医院负责人表示,解封不解防,要以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志,一手抓好疫情防控,一手抓复工复产,全力维护人民群众身心健康,为蕉城区经济社会发展各项工作提供坚实的健康保障。

■李枝端

## 全市二级公立医院评价 我院荣获第一

6月13日,宁德市2021年度二级公立医院评价结果公布,我院(蕉城区医院)取得排名第一的好成绩,标志着医院医疗服务能力、医疗服务质量、医疗安全、专科服务能力等综合能力再上新台阶。

评价组专家指出,我院工作具有以下几个亮点:临床诊疗方面,呼吸诊疗中心获得国家呼吸与危重症医学(PCCM)规范化建设先进单位。护理方面,开展医护一体化、多学科合作;护理质量管理平台戴明循环(PDCA)加强质量管理;护理重点环节紧急情况演练、持续改进卓有成效。药学方面,充分发挥信息化管理优势,前置审方、处方点评、医保系统规则显著提升合理合

规用药水平。

据悉,市卫生健康委充分发挥医院评价对规范医院管理、提升医疗质量的促进作用,二级公立医院评价考核指标共有37项,围绕医疗质量安全核心制度落实情况,病案、护理、院感、临床用药质量控制工作,2021年国家医疗质量安全改进目标、“四大中心”(卒中、胸痛、呼吸诊疗、创伤)建设、薄弱学科建设、检验检查结果互认、电子病历系统应用水平分级、满意度测评等完成情况进行评价。

我院负责人表示,要珍惜来之不易的荣誉,再接再厉,持续改进医疗质量,努力提升群众的就医体验,不断增强医院

综合服务能力,推动医院高质量发展。

■李枝端

### 2021年度二级医院评价结果

医院名称	评价结果	评价情况
蕉城区医院	优秀	(15A)(21B)(1C)
古田县医院	优秀	(15A)(19B)(3C)
霞浦县医院	合格	(4A)(25B)(8C)
福安市医院	良好	(8A)(21B)(8C)
周宁县医院	良好	(7A)(26B)(4C)
寿宁县医院	优秀	(13A)(18B)(6C)
屏南县医院	合格	(6A)(25B)(6C)
柘荣县医院	良好	(12A)(20B)(5C)

## 我院开展2022年紧急医学救援应急演练

卫生应急队伍是卫生应急体系的重要组成部分,是应对突发事件提供卫生救援的先期应急处置力量。

6月30日,我院(蕉城区总医院)联合蕉城区委区直机关工委、九都镇党委政府在九都镇云气村组织开展2022年紧急医学救援应急演练,蕉城区政府副区长钟玲玲出席。

演练模拟突发自然灾害造成人员受伤需紧急救治,围绕紧急医学救援队伍集结、救援物资设备运送、营地建设、伤员检伤分类、紧急现场救治、安全转运等环节展开。演练现场流程顺畅,开放气道、吸氧、包扎止血、建立静脉通道、骨折固定、超声检查等救护工作有条不紊,经过紧急救治,所有伤员均得到妥善安置和有效救治。

通过演练,进一步提高了蕉

城区紧急医学救援队伍建设水平,切实提高灾害应急处置能力,综合指挥水平和现场救援能力,最大限度挽救伤患,保障人民群众生命安全,迎接党的二十大胜利召开。

蕉城区委区直机关工委、九都镇党委政府、区卫生应急办、区总医院各成员单位相关负责人,区紧急医学救援队全体人员,总医院医务、护理、公卫、医技、药学、后勤保障等部门工作人员参加此次活动。

■李枝端

## 喜迎二十大 永远跟党走 ——庆“七一”系列活动



永远跟党走,启航新征程。为喜迎“七一”庆祝党的生日,深入推进党史学习教育,增强党员的宗旨意识和理想信念,提升党员干部队伍的凝聚力和向心力,我院党委在“七一”前后组织开展“喜迎二十大 永远跟党走”主题系列活动。

### 一、上门颁发“光荣在党50年”纪念章

6月24日,我院党委书记黄振耀一行前往老党员王良菊家中,送上“光荣在党50年”纪念章。老党员王良菊格外激动,对组织给予的荣誉和关心喜悦之情溢于言表。

小小纪念章,拳拳爱党心。“光荣在党50年”纪念章承载了老一辈共产党员的宝贵精神,颁发“光荣在党50年”纪念章是向老党员终身坚守伟大信仰致以崇高的敬意,也是引导年轻党员赓续红色基因,传承初心使命的激励,医院已连续



两年为党龄超过50周年的老党员颁发纪念章。

### 二、举办主题党日

6月30日,我院组织党员前往蕉城区九都镇九仙村开展主题党日活动,党员们参观了九仙村乡村振兴主题展,循着习近平总书记在宁德留下的足迹,体会一代又一代人为摆脱贫困作出的伟大奋斗,感受乡村振兴迸发的伟大活力,深入感悟“弱鸟先飞”、“滴水穿石”的闽东精神。

在九仙村新时代文明实践所党员活动室,医院党委召开党委理论中心组学习会,学习研读《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》,带领党员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会习近平总书记的信仰追求、为民情怀和品格风范,激发党员干部职工的爱党爱国热情,转化为建设健康蕉城的不竭动力。

### 三、开展新党员入党宣誓和老党员重温入党誓词活动

7月1日,我院党委组织党员前往蔡威纪念馆开展新党员入党宣誓和老党员重温入党誓词活动。

缅怀革命先烈,弘扬民族精神。在党的生日到来之际,入党宣誓让新党员感受党的神圣,坚定入党信念和为党奋斗的决心,激励新党员以自身实际行动践行入党誓词;让老党员重温入党誓词的思想激情和奋斗目标,回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,不忘初心、牢记使命。

奋斗新百年,起航新征程。新的挑战已经来临,我院全体党员干部职工将更加坚定理想信念,更加勇于担当作为,用自己的实际行动开拓新征程,献礼党的二十大!

■周雅云

## 我院召开第十二届一次职工暨工会会员代表大会

4月8日,我院召开第十二届一次职工暨工会会员代表大会。

与会代表以高度的责任感和主人翁精神,通过无记名投票的方式选举产生了新一届工会委员会和经费审查委员会、女职工委员会。朱李登当选新一届工会主席,黄飞武当选工会副主席及经审委主任,章昭妹当选工会副主席及女工委主任。

医院党政班子对大会的成功举行表示热烈祝贺。会议指出,职工代表大会是全体职工政

治生活中的一件大事,是广大职工行使民主权利、参与医院民主管理与监督的基本形式,也是医院实现民主决策、科学决策的有力保证。

朱李登表示,一定不负组织厚望,进一步增强凝聚力,为职工搭建良好的平台,为全院职工做更多的实事、好事,并号召全院职工勇担历史使命,扛起时代重任,开拓进取,奋发有为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

■李枝端